
Nro Esine Vasarahinta

1 Betzy Ählström, a 'marqueterie-sur-verre' Art Nouveau vase, Reijmyre Glassworks,
Sweden 1901-1902.

38 000 SEK

2 Edward Hald, a 'Slipgraal' vase, Orrefors 1954. 5 000 SEK

3 Edvin Öhrström, an 'ariel' vase, Orrefors, Sweden 1939. 200 000 SEK

4 Edvin Öhrström, an 'ariel' vase, Orrefors 1952. 44 000 SEK

5 Edvin Öhrström, an 'ariel' vase, Orrefors 1968. 9 500 SEK

6 Sven Palmqvist, a 'ravenna' bowl, Orrefors, Sweden 1953. 44 000 SEK

7 Vicke Lindstrand, a vase, Kosta, Sweden 1950's. 8 500 SEK

8 Ingeborg Lundin, an 'ariel' vase, 'Faces', Orrefors, Sweden 1969. 28 000 SEK

9 Nils Landberg, a vase, Orrefors 1960. 16 000 SEK

10 Eva Englund, an 'Adam and Eve' graal vase, Orrefors, Sweden 1988. 30 000 SEK

11 Per B. Sundberg, a 'fabula' vase, Orrefors, Sweden 1998. 26 000 SEK

12 Ann Wolff, a cast sculpture from the 'Head series', Transjö, Sweden, 1990's. 42 000 SEK

13 Bertil Vallien, a unique sculpture, Kosta Boda, Sweden 1992. 40 000 SEK

14 Bertil Vallien, A unique sand cast sculpture, Kosta Boda, Sweden. 40 000 SEK

15 Bertil Vallien, a unique sand cast sculpture, 'Boat black', Kosta Boda, Sweden 2005. 40 000 SEK

16 Jan-Erik Ritzman, a vase, Transjö, Sweden 2004. 8 000 SEK

17 Kjell Engman, a unique sculpture, Kosta Boda, Sweden. 36 000 SEK

18 Tapio Wirkkala, TAPIO WIRKKALA, a set of three pieces of art glass, Iittala, Finland
1950's.

Ei myyty

19 Tapio Wirkkala, a clear glass bowl, model '3359', Iittala, Finland 1950's. 50 000 SEK

20 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 20 000 SEK

21 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France circa 1900. 7 500 SEK

22 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France, early 1900's. 50 000 SEK

23 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 10 000 SEK

24 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass bowl, Nancy, France. 9 000 SEK

25 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass bowl, Nancy, France. 8 000 SEK

26 A Daum art nouveau cameo glass, 'Martelé,' bowl, Nancy France. 24 000 SEK

27 Daum, an Art Nouveau cameo and enamel painted glass vase, Nancy, France circa
1900.

11 000 SEK

28 Cristallerie de Pantin Stv & C, an Art Nouveau cameo glass vase, France circa 1900. 5 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

29 Louis Comfort Tiffany, a Favrile glass vase, U.S.A, 1909. 6 500 SEK

30 Fulvio Bianconi, an iridescent red ’fazzoletto' handkerchief vase and a bottle 'fasce
orrizontale', Venini, Italy 1950-60's.

7 000 SEK

31 Paolo Venini, a 'Murrine' glass bowl, Venini, Italy 1960's. 17 000 SEK

32 Tobia Scarpa, an 'Occhi' glass vase, Venini, Murano, Italy 1960's. 7 500 SEK

33 A glass pitcher/vase probably by Ermanno Nason for I.V.R Mazzega, Italy 1950's. 24 000 SEK

34 Ercole Barovier, an 'Oriente' glass vase by Barovier & Toso, Murano, Italy, probably
1940's.

24 000 SEK

35 Peter Pelzel, a 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 30 000 SEK

36 Peter Pelzel, a 'Pulcino' glass bird, Vistosi, Italy 1960's. 30 000 SEK

37 Nils Barck, an Art Nouveau ceramic vase. 4 000 SEK

38 Ferdinand Boberg, a creamware urn with cover, Gustavsberg, Sweden 1914. 20 000 SEK

39 Einar Luterkort, a Swedish Grace glazed ceramic jar by Upsala-Ekeby 1930-35. 8 500 SEK

40 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' vase and a bowl, Gustavsberg studio 1953-60. 8 000 SEK

41 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg studio 1950. 7 500 SEK

42 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1955. 14 000 SEK

43 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware jar, Gustavsberg studio 1957. 35 000 SEK

44 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1950's. 36 000 SEK

44A Wilhelm Kåge, a stoneware "Farsta" vase, Gustavsberg studio, Sweden 1957. 37 000 SEK

45 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware jar, Gustavsberg studio 1957. 36 000 SEK

46 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1964. 34 000 SEK

47 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1961. 85 000 SEK

48 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1963. 16 000 SEK

49 Berndt Friberg, a stonewear vase, Gustavsberg studio, Sweden 1960. 15 000 SEK

50 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, Sweden 1962. 100 000 SEK

51 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg studio, Sweden 1963. 11 000 SEK

52 Hertha Hillfon, a stoneware sculpture, Sweden late 20th C. 12 000 SEK

53 Åke Holm, a glazed stoneware sculpture of 'Peter the fisherman', Höganäs, Sweden
1950-60's.

19 000 SEK

54 Hans Hedberg, a faience sculpture of a green apple, Biot, France. 17 000 SEK

55 Hans Hedberg, a faience sculpture of an apple, Biot, France. 55 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

56 Hans Hedberg, a faience sculpture of an egg, Biot, France. 17 000 SEK

57 Hans Hedberg, a faience egg, Biot, France. 22 000 SEK

58 Hans Hedberg, a faience and bronze sculpture of cherries, Biot, France. Ei myyty

59 Hans Hedberg, a faience egg, Biot, France. 24 000 SEK

60 Ulla & Gustav Kraitz, a glazed stoneware sculpture of a female torso, Fogdarp, Förslöv,
Sweden.

42 000 SEK

61 Axel Salto, a stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark 1958. 310 000 SEK

62 Axel Salto, a stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark. 95 000 SEK

63 Rut Bryk, A Rut Bryk stoneware sculpture/ vase, Arabia, Finland 1960's. Ei myyty

64 Rut Bryk, A Rut Bryk stoneware sculpture, Arabia, Finland 1950-60's. Ei myyty

65 Rut Bryk, a 'Flock of birds' stoneware relief, Arabia, Finland circa 1955. 105 000 SEK

66 Birger Kaipiainen, a glazed ceramic dish, Arabia, Finland 1940's. Ei myyty

67 Birger Kaipiainen, a glazed ceramic sculpture of seven standing women, Rörstrand,
Sweden 1950's.

47 000 SEK

68 Birger Kaipiainen, a ceramic wall sculpture, Rörstrand, Sweden 1950's. 18 000 SEK

69 Birger Kaipiainen, a glazed stoneware dish, Arabia, Finland. 46 000 SEK

70 Birger Kaipiainen, a large stoneware dish, Arabia, Finland. 60 000 SEK

71 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 100 000 SEK

72 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. Ei myyty

73 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland. 34 000 SEK

74 Birger Kaipiainen, a stoneware dish, Arabia, Finland 1970-80's. 30 000 SEK

75 Sandro Vachetti, a 'Balilla' ceramic figure, Essevi, Italy 1930's. 7 000 SEK

76 Pablo Picasso, a 'Pichet espagnol' faience pitcher, Madoura, Vallauris 1954. 105 000 SEK

77 Pablo Picasso, a 'Profil de taureau' faience plaque, Madoura, Vallauris 1956, A. Ramié
315.

37 000 SEK

77A Pablo Picasso, a 'Tête de chèvre de profil' faience dish, Madoura, Vallauris, France
1950.

42 000 SEK

78 Pablo Picasso, a 'Grosse tête, profil gauche' ceramic sculpture, Madoura, Vallauris,
France 1965.

165 000 SEK

79 Pablo Picasso, a 'Tête Polychrome' glazed faience tile, Madoura, Vallauris, France, 1961. 60 000 SEK

80 Johan Rohde, a pair of sterling candelabra, design nr 343 for Georg Jensen & Wendel,
Denmark 1945-51.

50 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

81 A Danish set of 110 pcs 'Acorn' sterling and stainless steel flatware, by Georg Jensen,
Copenhagen 1945-77.

Ei myyty

82 Johan Rohde, a set of 92 pcs of 'Acanthus' flatware for Georg Jensen, Denmark post
1945, sterling and stainless steel.

25 000 SEK

83 Johan Rohde, an 86 pcs set of 'Acorn' sterling flatware, Georg Jensen & Wendel,
Copenhagen 1945-51.

35 000 SEK

84 Harald Nielsen, a 3 pcs sterling tea service, Georg Jensen, Copenhagen 1945-77. 14 000 SEK

85 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling necklace with pendant, Georg Jensen,
Copenhagen.

6 000 SEK

86 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling necklace with a stone, model 247, executed by
Georg Jensen, Copenhagen.

19 000 SEK

87 Astrid Fog, a sterling necklace and bracelet, Georg Jensen, Copenhagen ca 1970. 20 000 SEK

88 Tapio Wirkkala, A Tapio Wirkkala 830/1000 silver vase, Kultakeskus OY, Finland 1976. Ei myyty

89 Tapio Wirkkala, a "TW412" sterling candelabrum for thirteen lights, executed by
Hopeakeskus OY, Finland post 1968.

Ei myyty

90 Wiwen Nilsson, WIWEN NILSSON, 17 000 SEK

91 Wiwen Nilsson, a set of 142 pieces of sterling and stainless steel flatware, Lund 1938-
1965.

185 000 SEK

92 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a rattan bracelet, Sweden 1945-50's. 16 000 SEK

93 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a necklace with two pendants, executed in her own
workshop in Stockholm in 1952.

95 000 SEK

94 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver necklace and pair of earrings set with drop-shaped
amber coloured glass, Stockholm 1953.

24 000 SEK

95 Atelier Borgila, a sterling jardiniere, Stockholm 1955. 34 000 SEK

96 Atelier Borgila, a sterling silver box, Stockholm 1955. 13 000 SEK

97 Sigurd Persson, a three pieces sterling coffee service, Stockholm 1949--50, executed
by Olle Kvist.

25 000 SEK

98 Claës E. Giertta, an 18K gold bangle set with round, mixed-cut rock crystals, Stockholm
1966.

25 000 SEK

99 An Eric Löfman sterling teapot, executed by Markström Uppsala 1976. 12 000 SEK

100 Sigurd Persson, a sterling coffee pot, executed by Lars Munkhammar, Stockholm 1984. 28 000 SEK

101 Nils Nisbel, a sterling chandelier, Sigtuna, Sweden 1987, for nine candles. 65 000 SEK

102 Fredrik Ingemansson, a sterling bowl, executed in Stockholm 1990. 27 000 SEK

103 Sigurd Persson, a sterling teapot, Stockholm 1999, executed by Lars Munkhammar. 70 000 SEK

104 Olle Ohlsson, An Olle Ohlsson sterling coffee pot, executed in his Stockholm workshop
in 2003.

25 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

105 Peter Tereszczuk, a four pieces Art Nouveau bronze and ivory desk set, foundry Arthur
Rubenstein, Vienna 1895-1925.

20 000 SEK

106 Tiffany Studios, two metal and glass desk picture frames, New York, early 20th century,
model 918.

10 000 SEK

107 Alice Nordin, An Alice Nordin Art Nouveau bronze desk centrepiece, foundry Otto
Meyer, Stockholm.

Ei myyty

108 A painted Swedish Art Nouveau chair, executed by A. Lagerberg for the 1897
Stockholm Exhibition.

8 000 SEK

109 A Swedish Art Nouveau painted shelf executed by A． Lagerberg, 1897. 6 000 SEK

110 Alfred Grenander, an Art Nouveau oak cabinet, Germany ca 1909. 44 000 SEK

111 A Swedish Art Nouveau patinated brass and cut glass table lamp, Böhlmark's,
Stockholm 1909-20.

11 000 SEK

112 Paul Philippe, a 'Pierette' Art Déco bronze and ivory sculpture, France ca 1925. 94 000 SEK

113 Carl Bergsten, a sofa and four chairs by Nordiska Kompaniet, Sweden 1915. 20 000 SEK

114 Elis Bergh, probably, a silver plated Swedish Grace table light for CG Hallberg,
Stockholm 1920-30's.

4 000 SEK

115 A 1920's patinated metal, lacquered wood, etched och cut glass table lamp, unknown
designer, 1920's.

7 000 SEK

116 Folke Bensow, a pair of cast iron stools 'Taburett Nr 1', by Näfveqvarns Bruk, Sweden ca
1925.

200 000 SEK

117 Rolf Bolin, a cast iron garden urn 'Sporturnan' by Näfveqvarn, Sweden post 1925. 60 000 SEK

118 Anna Petrus, a cast iron mascaron in the shape of a lion's head. 30 000 SEK

119 Björn Trägårdh & Nils Fougstedt, a pewter top table, Svenskt Tenn, Sweden ca 1930. 36 000 SEK

120 Nils Fougstedt, a pewter table clock, Svenskt Tenn, Sweden 1925. 8 500 SEK

121 Nils Fougstedt, A Nils Fougstedt engraved pewter top table, Svenskt Tenn, Stockholm
1926.

Ei myyty

122 Nils Fougstedt, atributed to, a pewter box, Svenskt Tenn, Stockholm 1935. 11 000 SEK

123 Orrefors, a Swedish Modern glass and brass chandelier, 1930-40's. 46 000 SEK

124 Axel Einar Hjorth, a cabinet, model 'Åbo', Nordiska Kompaniet, Sweden ca 1928-30. 36 000 SEK

125 Axel Einar Hjorth, a cheval glass mirror, model 'Åbo', Nordiska Kompaniet, Sweden ca
1928-30.

13 000 SEK

126 Folke Bensow, two 'Taburett No: 2' cast iron stools by Näfveqvarns bruk, Sweden post
ca 1925.

36 000 SEK

127 Axel Einar Hjorth, an 'Åbo' console table carved and lacquered in Chinese red ,
Nordiska Kompaniet, Sweden 1930.

40 000 SEK

128 Axel Einar Hjorth, an 'Åbo' wall mirror, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930. 32 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

129 Firma Svenskt Tenn, An armchair attributed to Uno Åhrén/ Björn Trägårdh, Svenskt
Tenn, Sweden ca 1930.

Ei myyty

130 Josef Frank, a 'Flora' cabinet, Svenskt Tenn, Sweden probably 1950's, model 852. 400 000 SEK

131 Josef Frank, a mahogany sideboard model '1015', Svenskt Tenn, Sweden, pre 1985. 16 000 SEK

132 Anna Petrus, & Estrid Ericson, a pewter cigar box with cover by Svenskt Tenn,
Stockholm 1928.

13 000 SEK

133 Anna Petrus, a pewter vase 'The Profile vase', Svenskt Tenn, Stockholm 1960. 40 000 SEK

134 Estrid Ericson, a pewter and brass jar in the shape of a fish, Svenskt Tenn, Stockholm
1920's.

12 000 SEK

135 Josef Frank, a 'National Museum' mahogany, walnut and burrwood cabinet, Svenskt
Tenn, Sweden, 1960-70's.

110 000 SEK

136 Estrid Ericson, a pewter framed mirror, Svenskt Tenn, Stockholm 1946. 26 000 SEK

137 Estrid Ericson, a pewter, partly gilt necklace, Svenskt Tenn, Stockholm 1940's. 9 000 SEK

138 Marie-Louise Idestam Blomberg, a pewter and gilt pewter chess set with board by
Svenskt Tenn, Stockholm 1946.

26 000 SEK

139 Estrid Ericson, probably, a Svenskt Tenn pewter mirror, Stockholm 1951, model 2520. 16 000 SEK

140 Josef Frank, a 'Liljevalchs' sofa by Svenskt Tenn, Sweden, upholstered in Frank's fabric
Notturno.

75 000 SEK

141 Josef Frank, a blue lacquered cabinet on stand, model nr 2192, by Svenskt Tenn,
Sweden.

45 000 SEK

141A Josef Frank, a chrome plated brass table mirror, Svenskt Tenn, model 2214. 9 500 SEK

142 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Utö' table, Nordiska kompaniet, 1930's. 85 000 SEK

143 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Utö' stool, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1930's. 24 000 SEK

144 Axel Einar Hjorth, an 'Utö' pine stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 30 000 SEK

145 Axel Einar Hjorth, a pair of pine easy chairs, probably model 'Väddö' by Nordiska
Kompaniet, Sweden 1930's.

100 000 SEK

146 Axel Einar Hjorth, a 'Lovö' stained pine cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 60 000 SEK

147 Axel Einar Hjorth, a stained pine desk, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 75 000 SEK

148 Axel Einar Hjorth, A set of four 'Wärmdö' stained pine chairs, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

28 000 SEK

149 Axel Einar Hjorth, attributed to, a pine chest of drawers, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

40 000 SEK

150 Axel Einar Hjorth, a pine mirror with shelf and a side table, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

19 000 SEK

151 Axel Einar Hjorth, a set of occasional tables, probably 'Sibylla', Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

19 000 SEK
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Nro Esine Vasarahinta

152 Lars Holmström, a Swedish Grace brass chandelier, Arvika, Sweden. 18 000 SEK

153 Lars Holmström, a brass framed Swedish Grace mirror, Arvika 1920-30's. 9 000 SEK

154 A Swedish Grace table by Herbert Anderssons Möbelfabriker, 1920-30's. Ei myyty

155 A pair of Swedish Grace stools, by Herbert Anderssons Möbelfabriker, 1920-30's. 10 000 SEK

156 Sigurd Lewerentz, a stained beech and black leather armchair, Gemla, Sweden circa
1932.

22 000 SEK

157 Sture Lindholm, a bar cabinet, executed at Per Jönsson Verkstäder in Stockholm 1934. 105 000 SEK

158 A pair of Swedish vanilla coloured glass ceiling lights with fretted rattan, 1930-40's. 70 000 SEK

159 Oscar Nilsson, attributed to, a Swedish Modern oak cabinet, 1940's. 45 000 SEK

160 A pair of Swedish vanilla coloured glass ceiling lights with fretted rattan, 1930-40's. 46 000 SEK

161 A Swedish room divider, possibly executed by the company Lublins, 1940's. 6 500 SEK

162 Swedish designer, an upholstered easy chair, 1950's. 17 000 SEK

163 Nils Ahrbom & Helge Zimdahl, a walnut table, Stockholm 1932. 75 000 SEK

164 Nils Ahrbom & Helge Zimdahl, a pair of walnut armchairs, Stockholm 1932. Ei myyty

165 NILS AHRBOM & HELGE ZIMDAHL, a walnut sideboard, Stockholm 1932. 15 000 SEK

166 Nils Ahrbom & Helge Zimdahl, a walnut side table/console table, Stockholm 1932. 8 000 SEK

167 Otto Schulz, a pair of easy chairs, Boet, Gothenburg, Sweden, ca 1935. 24 000 SEK

168 Harald Elof Notini, a white metal floor lamp, Böhlmark's, Stockholm 1930's. 40 000 SEK

169 Gerald Summers, a birch plywood easy chair, Makers of Simple Furniture, England ca
1935-40.

260 000 SEK

170 Otto Schulz, Boet, Gothenburg, probably, a cabinet covered with brown leather, dated
1942.

24 000 SEK

171 Otto Schulz, attributed to, a Swedish Modern sofa, 1940-50's. 26 000 SEK

172 Otto Schulz, (ed), 'Boet', 1928-1936, 1945 and 'Nya Möbler', band IV. 26 000 SEK

173 Tyra Lundgren, a bronze sculpture of a bird, Sweden, dated 1972. 28 000 SEK

174 Märta Måås-Fjetterström, A DRAPE, "Gula Dubbelkorset", flat weave, ca 242 x 160,5 cm,
signed MMF.

28 300 SEK

175 Märta Måås-Fjetterström, A DRAPE, "Taraxacum", tapestry weave, ca 250 x 158 cm,
signed AB MMF.

32 000 SEK

176 Kerstin Ekengren, DRAPES, 1 pair, flat woven, ca 341,5 x 264 respektive 336,5 x 262,5
cm, one signed KE 1953 (Kerstin Ekengren).

44 000 SEK

177 Kerstin Ekengren, DRAPES, 1 pair, flat woven, ca 344 x 254,5 and 343,5 x 252 cm,
designed by Kerstin Ekengren, the 1950's.

65 000 SEK
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178 Helmer Osslund, A TAPESTRY, tapestry weave, ca 140 x 69 cm, signed HO 19 KSAL 05. 34 000 SEK

179 Chris Berglund, A TAPESTRY, "Maskrosboll", a tapestry variant, ca 89 x 90 cm, signed
AB MMF CB.

24 000 SEK

180 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, A TEXTILE, "Bilöpare", a tapestry variant, ca 32 x 87
cm, signed AMF.

11 000 SEK

181 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF, ca 277,5 x 187 cm. 60 000 SEK

182 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF, ca 226,5 x 165 cm. 32 000 SEK

183 Marianne Richter, MATTO, Marianne Richter, AB MMF, ca 196,5 x 132,5 cm. 28 000 SEK

184 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF, ca 447,5 x 424 cm. 330 000 SEK

185 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson AB MMF, ca 361 x 257 cm. 160 000 SEK

186 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF KK, ca 165 x 104,5 cm. 18 000 SEK

187 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, AB Märta Måås-Fjetterström, ca 285,5 x 183,5 cm. 40 000 SEK

188 Ingegerd Torhamn, MATTO, Ingegerd Torhamn, ca 109 x 156 cm. 80 000 SEK

189 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, AB Märta Måås-Fjetterström, ca 387,5 x 314,5 cm. 140 000 SEK

190 Marianne Richter, MATTO, Marianne Richter, AB MMF, ca 224,5 x 143 cm. 36 000 SEK

191 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, MATTO, Ann-Mari Lindbom, AB MMF, ca 401,5 x 274,5
cm.

150 000 SEK

192 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF, ca 224 x 154,5 cm. 24 000 SEK

193 MATTO, Ruotsi, ca 337,5 x 343 cm. 60 000 SEK

194 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, AB Märta Måås-Fjetterström, ca 246 x 165,5 cm. 22 000 SEK

195 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF, ca 303 x 203 cm. 100 000 SEK

196 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, Märta Måås-Fjetterström, ca 219 x 104 cm. 17 000 SEK

197 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, Märta Måås-Fjetterström, ca 400,5 x 308 cm. 135 000 SEK

198 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, AB Märta Måås-Fjetterström, ca 525,5 x 102,5 cm. 40 000 SEK

199 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, Märta Måås-Fjetterström, ca 275,5 x 185,5 cm. 20 000 SEK

200 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, AB Märta Måås-Fjetterström, ca 298,5 x 201,5 cm. 33 000 SEK

201 Märta Måås-Fjetterström, MATTO, AB Märta Måås-Fjetterström, ca 283,5 x 177 cm. 20 000 SEK

202 Ann-Mari Lindbom, gift Forsberg, MATTO, Ann-Mari Forsberg, AB MMF, ca 210,5 x 134,5
cm.

38 000 SEK

203 Marianne Richter, MATTO, Marianne Richter, AB MMF, ca 527 x 288,5 cm. 460 000 SEK

204 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF, ca 310 x 206 cm. 100 000 SEK

205 Brita Grahn, MATTO, Brita Grahn, ca 879,5 x 355 cm. 200 000 SEK
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206 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF, ca 194,5 x 159,5 cm. 30 000 SEK

207 MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF, ca 196,5 x 139,5 cm. Ei myyty

208 Carl Dangel, MATTO, Carl Dangel, ca 300,5 x 198,5 cm. 35 000 SEK

209 Agda Österberg, MATTO, Agda Österberg, ca 223,5 x 146 cm. 22 000 SEK

210 Ingrid Dessau, MATTO, Ingrid Dessau, ca 226,5 x 149 cm. 16 000 SEK

211 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF, ca 247 x 190,5 cm. 42 000 SEK

212 Marianne Richter, MATTO, Marianne Richter, AB MMF, ca 217,5 x 136,5 cm. Ei myyty

213 Arne Jacobsen, MATTO, Arne Jacobsen, halkaisija ca 300 cm. Ei myyty

214 Marianne Richter, MATTO, Marianne Richter, AB MMF, ca 180,5 x 91,5 cm. Ei myyty

215 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF, ca 242,5 x 126,5 cm. 18 000 SEK

216 Barbro Nilsson, MATTO, Barbro Nilsson, AB MMF, ca 211,5 x 133 cm. 38 000 SEK

217 Marin Hemmingsson, MATTO, Marin Hemmingsson, AB MMF, ca 407 cm. 105 000 SEK

218 Victor Vasarely, MATTO, Victor Vasarely, OY FINNRYA AB, ca 181 x 180,5 cm. 12 000 SEK

219 Björn Trägårdh, "Hus i helsike". 34 000 SEK

220 Alexander Roos, "Kastellholmen" (View from Stockholm). 20 000 SEK

221 Eric Grate, "Dansande fetisch". 145 000 SEK

222 Olle Olsson-Hagalund, Untitled. 85 000 SEK

223 Axel Olson, "Berlin I". 34 000 SEK

224 Erik Olson, ERIK OLSON, canvas laid on panel, signed EO and dated -30 and signed
Erik Olson and dated 1930.

Ei myyty

225 Eric Hallström, View over Venice. 70 000 SEK

226 Gideon Börje, By the well. Ei myyty

227 Sven X:et Erixson, "Vinter 1927". 95 000 SEK

228 Hilding Linnqvist, "Stjärnflickan" (Star girl). 30 000 SEK

229 Axel Nilsson, "Kvinna i röd klänning" (A woman in a red dress). 19 000 SEK

230 Sven X:et Erixson, A woman with a yellow bow. 20 000 SEK

231 Otte Sköld, "Mlle Mimie, Morgat". 50 000 SEK

232 Otte Sköld, "Arna". 11 000 SEK

233 Siri Derkert, "Fågelkvinnor". 14 500 SEK

234 Ragnar Sandberg, "Badande på brygga" (Bathing). 95 000 SEK
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235 Elis Eriksson, "Prassling". 19 000 SEK

236 Carl Fredrik Reuterswärd, "Spel". 40 000 SEK

237 Åke Göransson, "Landskap med svart himmel". 250 000 SEK

238 Inge Schiöler, "Betande djur". 150 000 SEK

239 Tor Bjurström, "Utsikt mot hamnen" (View from the harbour). 26 000 SEK

240 Ragnar Sandberg, "Konversation, Celimontana". 70 000 SEK

241 Gösta Sandels, "På bron - Motiv från Kungälv". Ei myyty

242 Inge Schiöler, "Sommarkväll". 30 000 SEK

243 Gösta Adrian-Nilsson, "Kavallerist". 500 000 SEK

244 Erik Olson, Composition with bathers. 350 000 SEK

245 Gösta Adrian-Nilsson, "Katarinahissen III". 7 200 000 SEK

246 Otto G Carlsund, "Ockra". 36 000 SEK

247 Gösta Adrian-Nilsson, "Samoa". 46 000 SEK

248 Erik Olson, "Romantiskt efterspel". 50 000 SEK

249 Asger Jorn, "Fuglen fra Lap-land". 300 000 SEK

250 André Lanskoy, "Sentier aigu". 310 000 SEK

251 Marcel Gromaire, "Lavandière". Ei myyty

252 Bernard Buffet, "Bouquet de fleurs". Ei myyty

253 Francisco Borès, "Le Panier d'oranges". 240 000 SEK

254 Karel Appel, Untitled. 85 000 SEK

255 Olle Olsson-Hagalund, "Självporträtt i växthuset". 330 000 SEK

256 Eric Hallström, "Torget i Pistoja". Ei myyty

257 Mårten Andersson, A tight-rope dancer. 110 000 SEK

258 Sven X:et Erixson, Still life in a bojan. 65 000 SEK

259 Otte Sköld, Nature morte with fish. 30 000 SEK

260 Axel Nilsson, AXEL NILSSON, oil on canvas, signed Axel Nilsson and dated -34. Ei myyty

261 Olle Bærtling, "DENYKI". Ei myyty

262 Lars-Gunnar Nordström, "T-banan Stockholm". 55 000 SEK

263 Carl Fredrik Reuterswärd, "PMCGTT - Michelangelo+Leonardo on red BG". 70 000 SEK

264 Philip von Schantz, Black currant. 75 000 SEK
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265 Peter Tillberg, "Ventilationsgallret". Ei myyty

266 Philip von Schantz, PHILIP VON SCHANTZ, oil on canvas, signed PvS and dated 80. Ei myyty

267 Karl Isakson, Nature morte. Ei myyty

268 Inge Schiöler, "Öar". 55 000 SEK

269 Inge Schiöler, "Fiskebryggan, Ramsö". 660 000 SEK

270 Ragnar Sandberg, Bathers on the pier. 175 000 SEK

271 Inge Schiöler, "Stranden vid havet, Koster". 125 000 SEK

272 Carl Kylberg, "Aftonens ljus och mörker". 350 000 SEK

273 Isaac Grünewald, "Gosse (Iván) med flagga" (Boy (Ivan) with flag). 3 200 000 SEK

274 Einar Jolin, "Nature morte". 34 000 SEK

275 Isaac Grünewald, From Saltsjöbaden. 55 000 SEK

276 Gösta Nystroem, "Flicka i svart hatt". 420 000 SEK

277 Gösta Nystroem, "Stilleben". 20 000 SEK

278 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 32 000 SEK

279 Maurice Utrillo, "La Belle Gabrielle". 310 000 SEK

280 Marc Chagall, Plate 13 from "Autour des Mille et une nuits"/ The night of Scheherazade. 260 000 SEK

281 Francois Gall, "Pont de la Concorde". 22 000 SEK

282 Christian Berg, "Torpedfigur IV". 65 000 SEK

283 Francoise Ribeyrolles-Marcus, FRANCOISE RIBEYROLLES-MARCUS, Bardiglio marble,
Signed F. Ribeyrolles-Marcus and dated 1998.

Ei myyty

284 Francoise Ribeyrolles-Marcus, "3+4". 16 000 SEK

285 Ragnar Sandberg, A flaneur on Avenyn, Gothenburg. 440 000 SEK

286 Inge Schiöler, "Kostersundet". 105 000 SEK

287 Inge Schiöler, "Hassel och sälg". 38 000 SEK

288 Olle Skagerfors, Selfportrait. 36 000 SEK

289 Inge Schiöler, "Tallbacke". 40 000 SEK

290 Ivan Ivarson, "Landskap, Frankrike"/"Promenad vid havet". 420 000 SEK

291 Gösta Adrian-Nilsson, "Vagnväxling II". 3 500 000 SEK

292 Esaias Thorén, "Improvisation". Ei myyty

293 Erik Olson, "Mallorca I". 660 000 SEK
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294 Waldemar Lorentzon, Motive from S:t Germain. 160 000 SEK

295 Erik Olson, "Under gröna  blad". 64 000 SEK

296 Waldemar Lorentzon, WALDEMAR LORENTZON, oil on canvas, signed Lorentz. Verso
inscribed Wald. Lorentzon.

Ei myyty

297 Lennart Jirlow, A tavern scene. 330 000 SEK

298 Madeleine Pyk, "Vännerna". 70 000 SEK

299 Olle Olsson-Hagalund, Dam med katt (Lady with cat). 135 000 SEK

300 Albin Amelin, Still life with flowers. 80 000 SEK

301 Pär Siegård, Still life with vase and a tea pot. 24 000 SEK

302 Lennart Jirlow, "Promenaden" (The walk). 100 000 SEK

303 Alex Katz, "Edmund". Ei myyty

304 Walasse Ting, "Waiting for your love letter". 500 000 SEK

305 Valerio Adami, "Après-midi d'un faune". Ei myyty

306 Alan Davie, "Study for a figure mask no 23". 40 000 SEK

307 Walasse Ting, Olympia. Ei myyty

308 Karel Appel, Untitled. Ei myyty

309 Carl Fredrik Reuterswärd, "Drömcigarr". Ei myyty

310 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non-violence". 70 000 SEK

311 Staffan Hallström, "Plakat II". Ei myyty

312 Per Olof Ultvedt, "Nära ögat". 10 000 SEK

313 Philip von Schantz, Untitled. 95 000 SEK

314 Peter Dahl, "Dockskåp". Ei myyty

315 Gösta Adrian-Nilsson, "Midsommar". 300 000 SEK

316 Esaias Thorén, "Det röda trädet". 32 000 SEK

317 Stellan Mörner, "Solen var som en apelsin". 18 000 SEK

318 Carl Birger Höög, A woman in a brown dress. 28 000 SEK

319 Gösta Adrian-Nilsson, "Bläckfiskar". 30 000 SEK

320 Hugo Gehlin, "Michelino". Ei myyty

321 Inge Schiöler, "Röse, Koster". 440 000 SEK

323 Inge Schiöler, "Åkrar i mars". 190 000 SEK
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324 Ivan Ivarson, ”Röda blommor i blå vas”. Ei myyty

325 Carl Kylberg, Sunset by the coast. 310 000 SEK

326 Ragnar Sandberg, "Schartauangummor". 48 000 SEK

327 Siri Derkert, "Sara". 18 000 SEK

328 Vera Nilsson, "Badande" (Bathing). 155 000 SEK

329 Otte Sköld, "Pärlhöns" (Guinea fowl). 60 000 SEK

330 GIDEON BÖRJE, Ei myyty

331 Isaac Grünewald, Harbour scene. 42 000 SEK

332 Isaac Grünewald, The embrace. Ei myyty

333 František Kupka, "Bleus mouvants avec plans noirs". 270 000 SEK

334 Bram Bogart, "Kleinzwartwitte". 75 000 SEK

335 Robert Jacobsen, Composition. Ei myyty

336 Mark Tobey, Untitled. 105 000 SEK

337 Max Pechstein, "Weiblicher Akt". 160 000 SEK

338 Theo Tobiasse, "Chaque homme se sent un peuple". 65 000 SEK

339 Tuulikki Pietilä, Cubistic composition. 26 000 SEK

340 Maurice Estève, Composition in green. 200 000 SEK

341 ANDRÉ LHOTE, Ei myyty

342 Leander Engström, Girl by a running stream. Ei myyty

343 Mina (Vilhelmina) Carlsson-Bredberg, Amacampagne Restaurant, Paris. 12 000 SEK

344 Isaac Grünewald, Still life with amaryllis and tulip. 40 000 SEK

345 PG Thelander, Turkey. Ei myyty

346 Olle Olsson-Hagalund, Girl on sled. 180 000 SEK

347 Sven X:et Erixson, View of the city from the terraces. 70 000 SEK

348 Madeleine Pyk, MADELEINE PYK, oil on canvas, signed. Ei myyty

349 Lennart Jirlow, Greengrocer. 65 000 SEK

350 Olle Olsson-Hagalund, Street sweeper, Nybroviken. 20 000 SEK

351 Inge Schiöler, Landscape. 155 000 SEK

352 Ragnar Sandberg, "De röda korna" (Motiv från Slussen, Orust). 100 000 SEK

353 Inge Schiöler, A summer's day by the sea. 60 000 SEK
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354 Carl Kylberg, "Strålskimmer kring stallet". 100 000 SEK

355 Ivan Ivarson, Still Life with Flowers. Ei myyty

356 Ragnar Sandberg, In the boat. 36 000 SEK

357 Yrjö Edelmann, Untitled. 75 000 SEK

358 Bengt Lindström, "Näcken". 70 000 SEK

359 Salvador Dalí, "La Licorne". 80 000 SEK

361 Madeleine Pyk, "Kortspelare". 12 000 SEK

362 Timo Solin, Standing woman. 28 000 SEK

363 Birgit Broms, "Skridskoåkare II". 40 000 SEK

364 Inge Schiöler, "Äng". 70 000 SEK

365 Ragnar Sandberg, "Ut mot havet". Ei myyty

366 Sven X:et Erixson, "Påskafton Tumba". 36 000 SEK

367 Evert Lundquist, "Boken". 44 000 SEK

368 Bror Hjorth, "Margit". 10 000 SEK

369 Lennart Rodhe, "Rotor". 15 000 SEK

370 Eric H Olson, Sans titre. 13 000 SEK

371 Erik Olson, "Mantilla". 185 000 SEK

372 Rune Jansson, "Två sidor invid det avskiljande". 18 000 SEK

373 Rune Jansson, "Grop i havet". 22 000 SEK

374 Torsten Renqvist, Frog. 19 000 SEK

375 Lage Lindell, Untitled. Ei myyty

376 Lage Lindell, Untitled. 12 000 SEK

377 Öyvind Fahlström, Untitled. 18 000 SEK

378 Olle Baertling, "Notre Dame Paris 1948". 40 000 SEK

379 Marc Chagall, "Les Coquelicots". 80 000 SEK

380 Marc Chagall After, "Sirène au pin", from: "Nice et la Côte d'Azur". 70 000 SEK

381 Marc Chagall After, "Carmen". 310 000 SEK

382 Marc Chagall After, "Soleil couchant", from: "Nice et la Côte d'Azur". 85 000 SEK

383 Marc Chagall, "La baie des anges". 145 000 SEK

385 Marc Chagall, "Les Adolescents" (The Adolescents). 165 000 SEK
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386 Marc Chagall, MARC CHAGALL,lithograph in colours, 1969, on Arches paper, signed in
pencil and numbered 28/50.

Ei myyty

387 Marc Chagall, MARC CHAGALL, lithograph in colours, 1964, on BFK Rives paper, signed
in pencil and numbered 6/50.

Ei myyty

388 Marc Chagall, MARC CHAGALL, lithograph, 1969, on Arches paper, signed in pencil and
numbered 26/40.

Ei myyty

389 Marc Chagall, "La famille au coq". 30 000 SEK

390 Marc Chagall, "Le Clown Blanc". 17 000 SEK

391 Marc Chagall, "Oracle sur Babylone" from: "La Bible". Ei myyty

392 Marc Chagall, "Les Ateliers de Chagall". 38 000 SEK

393 Jean Dubuffet, "Bon vent". Ei myyty

394 Henri Matisse After, "Algue blanche sur fond rouge et vert". 20 000 SEK

395 Henri Matisse, "Nu au bracelet". 22 000 SEK

396 Henri Matisse After, "Odalisque sur la terrasse". 20 000 SEK

397 Henri Matisse, "Nu au bracelet". 50 000 SEK

398 Joan Miró, "La ligne d'horizon". 60 000 SEK

399 Joan Miró, "Untitled" from: "Les Essenciès de la terra". 150 000 SEK

400 Joan Miró, "Untitled" from: "Les Essenciès de la terra". 150 000 SEK

401 Joan Miró, "Untitled" from: "Les Essenciès de la terra". 150 000 SEK

405 Pablo Picasso, "Tête et Profil". 30 000 SEK

406 Pablo Picasso, "La chute d'lcare". 45 000 SEK

410 Pablo Picasso After, "Maternité". 40 000 SEK
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